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Segui

@
giornalino_universitario

NELLA TASCA
DEI JEANS

Il 29% degli stu-
denti ama nascondere i bi-
gliettini dentro la tasca dei 
jeans, comodi da prendere 
durante le sviste del prof.

NIENTE
BIGLIETTINI

Con molto stupore, il 64% 
dei studenti preferisce godersi l’esa-
me senza aiuti, e godersi senza sen-
si di colpa le meritate vacanze.

DENTRO
LO ZAINO

Il 3% preferisce tenerli 
dentro lo zaino e tentare la mossa 
della tartaruga ninja per recuperarli.
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DOVE TIENI I
BIGLIETTINI ?

29%

4%

Qualunque sia la vostra idea, 
vi auguriamo una meravigliosa 

sessione, ricca di CFU. 

il sondaggio
@

perlediius
Segui

DENTRO
LE SCARPE

Il 4% preferisce li na-
sconde dentro le scarpe, unico in-
conveniente, l’odore dei biglietti, ma 
dopo tutto l’importante è copiare. 

A= b x h 

LA PINSERIA
La Vera Pinsa Romana a Brescia

Asporto e
consegne 

a domicilio
in tutto il 

comune di Brescia

* idratazione all’80%

* maturazione fino a 72h

* impasto leggerissimo
super croccante all’esterno
ma morbido all’interno

lapinseria_brescia

La Pinseria Brescia 392 0995327


